

擁十億美元企業家最集中城市 京滬深包攬全球前三

【香港商報訊】記者童越報道：中國的10億美元身家企業家人數今年繼續超過美國，增加了75人，達到1133人。從城市分布來看，隨着深圳超過紐約成為第三名，世界上10億美元身家企業家最集中的前三個城市都在中國：北京、上海和深圳。3月17日，胡潤研究院在廣州發布《2022家大業大酒·胡潤全球富豪榜》，公布了上述信息。

中國多年蟬聯第一

榜單顯示，中國以1133位10億美元企業家蟬聯第一，比去年增加75人；其次是美國716位，增加了20人；印度排名第三，有215位，增加了38人。自2016年以來的榜單顯示，中國10億美元企業家人數已經多年蟬聯世界第一，今年的人數超過了排在其後三個國家，美國、印度和英國的總和。胡潤說：「中國現在有1100多位10億美元企業家，比美國多了六成。自2016年中國第一次超過美國以來，美國的10億美元企業家人數增加了三分之一，而中國翻了一倍。」

名，並且越來越多中國城市能躋身前列的主要原因。今年的榜單也顯示，中國是擁有世界上白手起家的10億美元企業家最多的國家，並擁有世界上6成的白手起家女性10億美元企業家。

香港排名連續下滑

今年榜單中，深圳10億美元身家企業家人數新增8人，達到113人，超越紐約，晉升為第三名。胡潤對於排名變化的解讀是，「一個好的創業生態特別需要榜樣級的企業和企業家，而深圳榜樣級的企業家人數繼去年超過了香港之後，今年第一次超過了紐約。現在，全球榜樣級企業家最多的前三名城都在中國：北京、上海和深圳，這對一個創業生態的重要性不可低估。」

與深圳形成對比的是廣州，去年公布的富豪榜，10億美元企業家最集中的10個城市中有6個在中國，今年降至5個，這是因為廣州跌出了前十。今年榜單

全球十億美元企業家最集中城市TOP10

排名	城市	人數	人數變化
1	北京	144	-1
2	上海	121	8
3	深圳	113	8
4	紐約	110	-2
5	倫敦	101	19
6	香港	85	3
7	孟買	72	12
8	杭州	68	2
9	舊金山	62	6
10	莫斯科	58	-10

中，居住在廣州10億美元企業家人數減少11人，與巴黎並列第12名。廣州在排名上的落後，在普華永道合夥人眼裏並不意外，中國發展研究基金會與普華永道聯合發布的《機遇之城2021》報告，排名前十位依次為北京、上海、深圳、廣州、杭州、南京、成都、武漢、蘇州、香港，當時廣州就排在深圳之後。不過，盡管位居前十城市有減少，但榜單顯示，中國有10個城市進入全球前30名，卻創了新高。

意識不能放鬆，繼續保持謹慎的態度。下一階段要積極尋求經濟高效的防疫方法，科學運用新冠病毒抗原檢測，做好早期發現，要跑在疫情的前面，做到發現早、隔離快、封控準，實現精準防控。

新冠病毒抗原檢測推行 合肥多企申請產品上市

【又訊】日前，《新冠病毒抗原檢測應用方案（試行）》正式印發，在核酸檢測基礎上，中國增加抗原檢測作為補充，民眾開始可以居家自檢，以利於更早更快地「發現」新冠病毒。

連日來，全國各地十多款抗原自測產品陸續獲批。作為安徽生物醫藥產業的聚集地，合肥高新區也有多家企業正在向國家藥品監督管理局申請產品註冊上市。隨着產品的上市，內地部分區域已經開始大量使用抗原檢測。國家衛健委提醒，核酸檢測依然是新冠病毒感染的確診依據，抗原檢測作為補充手段可以用於特定人群的篩查，有利於提高「早發現」能力。

孫召軍 柏永

歐盟超東盟 成華首要貿易夥伴

【香港商報訊】記者張麗娟報道：2021年，中歐貿易貿易額達8281億美元，創歷史新高。今年前兩個月，中歐貿易繼續保持良好發展勢頭，同比增長14.8%，達到1371.6億美元，比前兩個月中國-東盟雙邊貿易額多5.7億美元，成為前兩個月中國第一大貿易夥伴。

商務部發言人高峰昨日在例行發布會上表示，這一情況是季節性的還是趨勢性的，還有待進一步觀察。但無論如何，這都反映出中歐貿易較強的韌性和活力。他強調，中國和歐盟互為重要貿易夥伴，雙方經濟互補性強，合作領域廣，發展潛力大。中方願同歐方一道，積極推動貿易投資自由化便利化，維護產業鏈供應鏈穩定暢通，共同把中歐經貿合作的蛋糕越做越大、越做越好，造福雙方企業和民眾。

今年1-2月，內地實際使用外資以人民幣計同比增長了37.9%。高峰介紹，今年以來中國經濟持續穩定恢復，生產需求增長較快，消費穩步恢復，進一步增強了外國投資者的信心。高峰稱，1-2月，全國外資企業總體經營穩定，1億美元以上外資大項目實際到資同比增長74.3%。他表示，中國將進一步擴大高水平對外開放，歡迎各國投資者來華投資興業。商務部也將繼續努力，為各國投資者提供更好的服務，打造市場化、法治化、國際化的營商環境。

對外投資方面，高峰介紹，2022年1-2月，中國對外非金融類直接投資1002.6億人民幣，同比增長0.9%（折合157.8億美元，同比增長2.7%）。

寶馬電動化 進程再提速

【香港商報訊】記者王藝橋報道：記者從寶馬遼寧瀋陽工廠獲悉，在3月16日舉辦的財報年會上，寶馬集團宣布電動化進程再提速：2022年內，量產及試生產純電動車型將達15款；基於全新構架的「新世代」車型將在2024年開始試生產，並於2025年亮相；到2025年底，寶馬集團計劃在全球交付200萬輛純電動車。

在剛剛過去的2021財年，寶馬集團全球新能源汽車銷量增長了70%，超過32萬輛。為了延續這一勢頭，寶馬集團將加快純電產品陣容擴充。隨着產品陣容的快速擴充，寶馬集團預計電動車型的銷量也將隨之迅速增長。[到2030年，全球總銷量至少有一半將是純電動車。我們正盡一切可能提前實現這一目標。屆時，純電動車的年銷售量將超150萬輛。當然，這也取決於全球不同地區充電基礎設施的發展速度，以及電池相關材料的供應情況]，寶馬集團董事長齊普策講到。

到2030年，寶馬集團計劃向客戶累計交付1000萬輛純電動車。屆時，寶馬集團旗下其他三大品牌也將全面電動化。此外，作為新能源技術的又一重點，寶馬集團正穩步推進氫燃料電池技術發展。

內地新增本土感染2536宗 防疫精準化並非標準降級

【香港商報訊】據國家衛健委網站消息，3月16日，內地報告新增新冠肺炎確診個案1317宗。其中境外輸入個案91宗；本土個案1226宗。無新增死亡病例。新增無症狀感染者1310宗，其中境外輸入104宗，本土1206宗。

新增本土病例中，包括吉林742宗，福建99宗，廣東83宗，遼寧62宗，天津48宗，河北38宗，山東36宗，浙江27宗，陝西26宗，黑龍江哈爾濱16宗，甘肅12宗，上海8宗，廣西欽州7宗，江蘇5宗，雲南5宗，北京和重慶各4宗，貴州遵義2宗，安徽銅陵和江西南昌各1宗。

醫院感染科主任張文宏表示，面對疫情，未來人們手中將持有三種「武器」，第一是疫苗的充分注射；第二是有抗病毒藥物和其他藥物包括中醫藥等的有力支撐；第三是有非常充足的醫療冗余度。

在解讀國家衛健委日前發布的《新冠病毒肺炎診療方案（試行第九版）》時，張文宏表示，根據新版方案，將「出院後繼續進行14天隔離管理和健康狀況監測」修改為「解除隔離管理或出院後繼續進行7天居家健康監測」。將隔離時間縮短是很大的調整。但這一調整背後有足夠的科學數據支撐，能夠保障安全。張文宏稱，定點醫院可以留出更多醫療資源救治重症病人。

中國工程院院士李蘭娟則指出，《新冠病毒肺炎診療方案（試行第九版）》更精準化了，並不意味着防疫的「標準性」「嚴肅性」降級，對疫情的預防

未來手中將持三種「武器」

上海昨日舉行第125場新冠肺炎疫情防控工作新聞發布會，上海市新冠肺炎救治專家組組長、華山

《六合攻略》、《六合前瞻》 版權所有 盜印必究 來尋寶，意外驚喜伴隨您。 本版提供僅供參考 投注尤須注意風險

特碼心水

已連續多期出現了紅綠交替的情況，上期綠波撥正之後，紅波有望緊接而上，可一試的號碼有**29**，論近況絕對不差，今期有權上名。

29

資料分析

回顧近2期攪珠結果，其實藍色號碼正漸漸冒起，前期已見有2個，上期更是開出3個之多。若然對藍波有好感的話，大碼**42**可兼顧。

42

玄學大師

邵大師今年才開始為六合合作深入測算，亦覺得相當有趣。邵大師經過一番努力之後，算出最有利的號碼是紅波**23**，攻上特碼區不奇。

23

潮汕來料

餐飲業主管大哥呂大哥，與食客們閒聊期間，提及到近來六合派彩金額不低，大家都有意合資購票，受重視的號碼有**15**，值得一試。

15

坊間消息

小吃店之員工何大媽，每於休息時間就會研究六合走勢，希望能夠中正巨獎。何大媽對於**30**相當有信心，料上位機會高，大家合心水可試。

30

大小單雙

單或雙數近期未見連環擔正主角，依攤路推算上期開出單數後，雙數今期有望成主角。至於有機會的號碼為紅波**12**，旺門之碼可繼續捧場。

12

旺門號碼

近10期開3次

10 11 12 29 43

今期開獎時間**21:30**
今期多寶：**\$12,177,340**

處於升軌

大勢分析
高深鈞

近來開出的重心號碼，以紅及綠色為主，情況未見有太大變化。估計今晚攪珠仍會保留着這形勢，優先留意紅綠勢力較為合適。另外，數字形勢方面，1字頭號碼近期突然發瘋，相信進一步增強的可能性不低，大家在選碼時可倍加留意。

首個向大家推介的是紅波**18**，這個號碼曾於1月尾連環上名，但自此之後便回來，等待下次機會的

來臨。碰巧近來1字頭號碼走勢極佳，連續3期由同類型號碼擔正，包括**11**、**12**及**17**，預料這個情況會對**18**帶來幫助。再者，紅色號碼又是近期主流項目，由1月20日算起，重心號碼非綠即紅。既屬於紅色類別的**18**，有望把握這個良好形勢，成為新一期的焦點所在。

另一個有機會開出的是綠波**33**，留意到前期有**33**開出，最近再有**33**上名，看來綠色的3字頭號碼正處於上升期，有必要對它們保持關注態度。而綠波**33**雖然上名頻率不高，但考慮到2月5日曾經成為主角，相信有可能於短期再度上位。不要忘記**33**乃當旺的綠色號碼，對其爭逐位置更為有利。不妨把此碼放入考慮之列，料不會令大家失望。高深鈞

今期攪珠有1217萬元多寶，8個心水號碼推介為**12**、**15**、**18**、**23**、**29**、**30**、**33**及**42**。

特別有緣 快發財

上期特碼續開1字頭碼，依然是細碼，今期繼續捧場，正選可追個位碼，綠波**5**、紅波**7**及藍波**9**有權上名；副選留意1字頭碼，紅波**13**、綠波**16**及紅波**18**有計。

正路三寶 **5 7 9** **副選三寶** **13 16 18**

六合彩寶圖

各門靚碼提供 **9 15 25 33 42**

坊間玩法
大細 7個號碼總和
174或以下為小、175或以上為大
單雙 以特碼計算，開0為和。
查詢開獎結果電話 1835288
獲派500萬以上者登記電話 1817
截止投注時間 晚上21:15(18:03)

●顏色為開獎號碼色 ☆為特別號碼

六合彩 第011期開獎號碼
3 10 12 28 39 48 17

派彩 注數
頭獎(6個字) \$24,354,680 (0.5注中)
二獎(5個半字) \$1,437,790 (1.0注中)
三獎(5個字) \$42,360 (90.5注中)
四獎(4個半字) \$9,600 (固定派彩)
五獎(4個字) \$640 (固定派彩)
六獎(3個半字) \$320 (固定派彩)
七獎(3個字) \$40 (固定派彩)

最近20期攪珠結果

期數	日期	號碼
第115期	12月11日	7 21 31 35 42 43
第116期	12月14日	7 24 29 36 41 43
第117期	12月16日	5 6 19 43 44 49
第118期	12月19日	12 21 26 33 42 49
第119期	12月21日	11 12 16 23 43 44
第120期	12月23日	3 9 11 17 22 44
第121期	12月25日	8 11 21 31 35 41
第122期	12月28日	21 25 30 33 36 49
第123期	12月30日	20 21 22 29 33 35
第001期	01月04日	2 8 12 14 21 47
第002期	01月20日	1 3 10 11 30 42
第003期	01月27日	10 18 21 29 32 33
第004期	02月05日	15 18 21 25 30 33
第005期	02月10日	6 13 17 24 35 44
第006期	02月17日	6 7 22 34 35 46
第007期	02月24日	2 9 11 12 16 21
第008期	03月03日	12 19 21 24 40 43
第009期	03月08日	1 5 23 42 46 49
第010期	03月11日	11 20 23 29 34 47
第011期	03月15日	3 10 12 21 39 43